

Торжественные мероприятия, приуроченные Дню чествования ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск, стартовали в милицейском вузе.

В канун праздника начальник института, офицеры, курсанты и члены Совета ветеранов Могилёвского института МВД посещают ветеранов учебного заведения на дому, вручают приглашения на предстоящий праздничный концерт.

Некоторые из ветеранов, из-за преклонного возраста или по состоянию здоровья, не смогут принять участие в торжественных мероприятиях, проводимых в стенах института. Поэтому для них предусмотрена поздравительная программа на дому.

3 ноября 2014 года начальник института генерал майор милиции Валерий Николаевич Полищук вместе с председателем ветеранской организации института Николаем Андреевичем Железняком поздравили с предстоящим праздником ветерана ОВД Аркадия Михайловича Петровского и вручили ему нагрудный знак учебного заведения «За отличие».

[news/2014/11_04/nach_inst_dal_start](#)